

जलमार्ग विकसित होने पर मिलेगा रोजगार

आईवीजीपी रेटिंग कोर्स के पासआउट छात्रों का विदाई समारोह

21वें बैच के 20 छात्रों को किया गया सम्मानित

भास्कर न्यूज़। पटना सिटी

जलयान नियमावली को अधिसूचित किया गया है। इसके बाद जहाजों के सर्वे व पंजीयन का काम किया जाएगा। इससे जल मार्ग में नया आयाम स्थापित किया जा सकेगा। राष्ट्रीय अंतरदेशीय नौवहन संस्थान (निनि) आईवीजीपी रेटिंग कोर्स के 21वें बैच के छात्रों के विदाई समारोह के उद्घाटन के बाद परिवहन विभाग के प्रधान सचिव विजय प्रकाश ने कही। सोमवार को गायघाट स्थित कार्यालय में इसका आयोजन किया गया था। इस पासआउट बैच में 20 छात्र थे। इसमें से पांच मेधावी छात्रों को राशि प्रदान कर सम्मानित किया गया।



पटना सिटी के गायघाट स्थित निनि में नवनिर्मित तरणताल का उद्घाटन करते परिवहन विभाग के प्रधान सचिव विजय प्रकाश।

आधारभूत संरचना को और मजबूत करना होगा

आईडब्ल्यूआई के अध्यक्ष अमिताभ वर्मा ने अध्यक्षता करते हुए कहा कि जलमार्ग के सशक्त होने व नौवहन के प्रोत्साहन से रोजगार के अवसर पैदा होंगे। उन्होंने जलमार्ग को सशक्त बनाने के लिए आधारभूत संरचना व तकनीकी क्षमता को और भी मजबूती प्रदान किए जाने की बात कही। कमांडर प्रशांत कुमार श्रीवास्तव व कैप्टन आईबी सोलंकी ने भी अपने विचार रखे। इसके पूर्व प्रधान सचिव विजय प्रकाश व आईडब्ल्यूआई के अध्यक्ष अमिताभ वर्मा ने नए तरणताल का उद्घाटन किया। छात्रों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति भी की। धन्यवाद ज्ञापन प्राचार्य कैप्टन एस्के राय ने किया। प्रशासनिक पदाधिकारी अरुण वीर ने बताया कि सम्मानित होने वाले छात्रों में यशपाल, संदीप चौधरी, दीपक पांडेय, विकास कुमार व अनूप कुमार शामिल हैं।

जहाजों के सर्वे का काम आरंभ, होगा पंजीयन

जलमार्ग सशक्त होने से बढ़ेगा रोजगार

प्रतिनिधि, पटना रिपोर्ट

गायघाट स्थित राष्ट्रीय अंतरदेशीय नौवहन संस्थान (निनी) में सोमवार को 21 वें बैच के 20 विद्यार्थियों को विदाई दी गयी। इस मौके पर आयोजित कार्यक्रम का उद्घाटन परिवहन विभाग

■ पौधारोपण कर हरियाली का संकल्प लिया

■ 21 वें बैच के 20 विद्यार्थियों को विदाई दी गयी

के प्रधान सचिव विजय प्रकाश ने किया। उन्होंने कहा कि जलयान नियमावली को अधिसूचित किया गया। इसके बाद से जहाजों के सर्वे का काम चल रहा है। फिर जहाजों का पंजीयन भी किया जायेगा। आइडब्ल्यूएआई के अध्यक्ष अमिताभ वर्मा ने कहा कि जलमार्ग सशक्त होने व नदी नौवहन के प्रोत्साहन से रोजगार के अवसर मिलेंगे। अध्यक्ष ने कहा कि जलमार्ग को सशक्त बनाने के लिए तकनीक व क्षमता के इस्तेमाल



स्वीमिंग पुल का उद्घाटन करते परिवहन विभाग के प्रधान सचिव विजय प्रकाश।

करने के साथ आधारभूत संरचना भी उपलब्ध करायी जा रही है। समारोह में जल सर्वेक्षण चीफ कमांडर प्रशांत कुमार श्रीवास्तव, कैप्टन राजीव प्रधान व निनी के परियोजना निदेशक कैप्टन इंद्रवीर सोलंकी, निदेशक गुरुमुख सिंह व प्राचार्य एके राय ने भी संबोधित किया। विदाई समारोह के मौके पर विद्यार्थियों प्रमाणपत्र व विजेताओं को भी पुरस्कार दिये गये। वहीं, विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम की भी प्रस्तुति की। कार्यक्रम में बैच के पांच टॉप विद्यार्थियों में बशपाल, संदीप चौधरी,

दीपक पांडे, विकास कुमार व अनुज कुमार को पुरस्कृत किया गया। इससे पहले परिवहन विभाग के प्रधान सचिव व अध्यक्ष ने परिसर में बनाये गये तरणताल (स्वीमिंग पुल) का उद्घाटन किया। अधिकारियों ने कहा कि इससे विद्यार्थियों में बौद्धिक क्षमता का विकास होगा। अध्यक्ष ने संस्थान से विदा हुए छात्रों के उज्ज्वल भविष्य की भी कामना की। इससे पहले विद्यार्थियों के साथ मिल कर अधिकारियों ने पौधारोपण कर हरियाली का संकल्प लिया।